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Napojenf na stavajici vozovku véetné
plynulého napojeni pfiénych sklond

ajenim realizace stavby je nutné vechny stavajici inzenyrské sité vytycit.

stavby bude provedena ochrana vsech stévajicich siti.

& potvrzeni nefunkénosti konkrétniho vedeni spravcem sité je mozné toto vedeni odstranit.
dé se spravcem sité je mozné také provést posun sité do vhodnéjsi polohy vici navrienym

ym plocham.




8 a 8 8 5 2 8 I 8 CH hdh 2 I;
I ==0 m— — aal pol L W - |5
megesmemem amm——— 7§ - — — | I"'\l ¥ e e — r\{
—— e [ v = - \f Y
9 lI GP }QP QP £ | (& |
e ¥ 4 — i ay bl | s
- DESTOVA KANALIZACE 2= ! \ = \ \ , R 1111/ : = i e e e e e
| ODVODNENI STRECH =0 = —— : i == S — s = L - T
£ 2
. o — e e e L SRR - s e W
M?ﬁ > N R e T N e e e e MLt i o s i e — e  —— — ——— — — — — — — —— - — — — —— — — (= N
7O s AT _.ék@ X AR .o N ZDIP NS Y = RS B z L= mras g
\ 2o N I«# e : = — - & s — —— Ill_"l § [ e e =
— AKUMULACNI NADRZ llT e : ; — — — Hs =1 L AU
= % — - b
£ 953?% VODA) ok v = q T SR = 887244.43 3 T
_*\_7L’-1——~—v L — IL“ D1 Wy oD %) _— SRy Emel e oy 57‘“"’4‘5; J— L e 0
DSV1a-DN1G0-2. 46335 oy . : — e e e—— e e s = L S z 9
w5 - — g - — 'R E g : ¥ _ 48334 57 t
D6 . e N T R C R X | % £ z = 46094
m.u\h"‘ E : I £ B0—fe .ﬁ—""_—' & E . £ g E & ET & § & g *“E ; :.,, ¥ Tiad2e
- TR 5 e 3 q py Y B 2 e g 3 8 g v 8 g v e 5 ,
moyO o ey 1 % 1 g [l $ 3 g g 3 g 3 2 8 H g 1 e , g ] — . U
Q= 5«?‘ < g O | 2 e = z z H z z 2 z ¥ iy g JE, 15 » . ENCNI NDRZ RN1/A—=—4%7/ T 72
o 8 z *— wpaiE 3 3 g L : T 3 3 3 ] R FTENCN] / e L=
P R S E; x—éx—- ; é Zﬁ g 3 | E B f=—t——=3 =qg B [ =" — ~ =t j
S 2 N g = a T i r1§ = 2 =} — (] St — et — g — e —e—;_—__ e — £ 5,216 e p "\)-SACHTA D8 o D8.1 ZRUSENY __
48 2 D S N — 3 p— N —— N— M ¥ -—-|l»— — — — preg———— S _)_@/—’" A Y= sy M
=3 — } — : = — e —= 88725790/ =022 65, T
==y 7 I S R } } T 1 ll i A L . T z = = e = — 9 _\f
» = < R Y - - i L A 013 = 102280141 REGULATOR ODTOKU,-\7_t=
moj B e ..-E«--«» .2-DN300~181.0m = = L datatindit — o — a3 Q=151/s
= 3 10130 " TCLERPACI JEDNOTKA VE. VODOMERU 1S 58728;27@ =B87275.99 I DK,Z 2-DN3 o 7 4 4 X = oam 481 7-12m s
< 1 205 (UZITKOVA VODA) .35 D16 : = LT 461.05 %
; — - - 5 230 &
® Y = 887293 g e 463.35 Ay ge /
r - e 2 o VO2-12m N ‘
= e le L2
S = = DK2.2
T OO | Sty = DRENAZN( POTRUBI WMENENO ZA KANALIZAENI (BEZ PERFORACE). O\M\c\/ \ G (,(’
i e P DRENAZNI (KAMENINOVA) RYHA VE. HYDROIZOLACE PODEL ZAKLADD BUDE ZRUSENA. w P
g A e — 1 POTRUBI SE OSADI STAND. DO STERKOPISKOVEHO LOZE+OBSYP+ZASYP. o /] = ~ N ‘ =887217.85
— == =7 HLOUBKA, PODELNY SKLON, SACHTY, NAPOJEN! SVODU APOD. BEZE ZMEN ) % W
= | i . 0Z-12m .8 L T
> — ! s ! " 7 ==
L Voo, =& 5%
Sl TR - B VIUSTNI OBJEKT — ZAGSTEN! DESTOVE 2 -

KANALIZACE DO VODNIHO TOKU ~

Y = 887214.08
X = 1022764.99

A4



